
○海をきれいにするための一般協力者 OMAEZAKI BEACH CLEANUP様
○優良工事 株式会社古川組様 株式会社不動テトラ様
○優良業務 株式会社ニュージェック様
○工事関係協力会社 井上工業株式会社様 株式会社種瀬組様 株式会社新村組様

有限会社平野潜水工業所様 興生建設株式会社様
○優良工事技術者 株式会社不動テトラ 松村明正様、株式会社古川組 山本真也様、

井上工業株式会社 松田健作様、株式会社新村組 牟田和人様、
有限会社平野潜水工業所 青木一郎様、興生建設株式会社 續石剛也様

○優良業務技術者 株式会社ニュージェック 吉川慎一様
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みなとしみず
～清水港をはじめ静岡県内の「みなと」の旬な情報をお届けします！～
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7/24清水マリナートで「海の日式典」が開催され、式典の中で「海事関係功労者等表彰式」が行
われました。港の発展に貢献された方々の功績をたたえ、清水港湾事務所長より、表彰状を贈呈
しました。

○港湾功労 港湾振興発展 前 御前崎市長 栁澤重夫様
○港湾功労 経営責任者 有限会社平野潜水工業所 平野一雄様
○永年勤続 港湾建設事業 河津建設株式会社 河津直行様

中部地方整備局長表彰

受賞者の皆様

清水港湾事務所長表彰

下村市長 栁澤前市長 田中所長

栁澤前市長による下村市長表敬訪問の様子



7月29日、清水港三保地区沖合で水難救助活
動訓練を行いました。この訓練では、事務所
職員がライフジャケットを着用して実際に海
へ飛び込み、ライフジャケットの動作確認の
ほか、救命浮環を用いた救助方法について確
認しました。今後もライフジャケットの適切
な使用の徹底をはかり、安全確保に努めてい
きます。

8月6日、港湾業務艇による海上輸送訓練を行い
ました。この訓練は、災害による孤立地域の発
生を想定したもので、業務艇「ふじ」が御前崎
港から下田港まで約80kmを航行し、支援物資
等の海上輸送を行いました。災害発生後は、津
波被害で浮遊物も多いことが想定されます。今
後もあらゆる災害を想定して訓練を重ねていき
ます。

海上輸送訓練水難救助活動訓練

田子の浦港脱炭素化推進協議会三保内浜クリーンアップ活動
9月4日、静岡県田子の浦港管理事務所で「田
子の浦港港湾脱炭素化推進協議会」（事務局：
静岡県）が開催されました。
港湾施設の脱炭素化への取り組みであるカーボ
ンニュートラルポート（CNP）の形成に向け、
田子の浦港では今後、推進計画の策定、公表を
予定しています。県内ではこの他、清水港にて
推進計画を公表しており、御前崎港においても
近々公表を予定しています。今回協議会が開催
されたことにより、県内合計3港で取り組みが
動き出しました。

7月13日、三保内浜で行われたクリーンアッ
プ活動（事務局：三保内浜クリーンアップ協
議会）に参加しました。この活動は清水港
120周年を契機に始まり、年4回程度開催さ
れています。
暑い中多くの方が参加し、浜辺のゴミは一掃
され美しい港になりました。今後もこのよう
な清掃活動に協力していきます。
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え、清水港湾事務所では、引き続き関係
者が一丸となって安全管理を徹底し工事
の無事故・無災害を目指しています。
当日は、静岡労働基準監督署の竹中副署
長や中部地整の中野工事安全推進室長、
各建設業者など総勢63名が参加し、実際
に発生した事故や防止策の紹介のほか、
各現場の無事故・無災害に向けた取り組
みについての報告が行われ、受発注者双
方の安全衛生に対する知識や理解を深め
ました。

清水港湾事務所では、月に1回ほど安全パトロールを行っています。安全パトロールとは、工事
現場の事故を未然に防ぐことを目的に、実際に工事現場の安全管理の状況や施工業者の安全衛生
管理体制を点検するものです。港の現場は、天候に左右されやすく、常に危険が伴います。今後
も定期的な安全パトロールを実施し、各現場の無事故・無災害を目指します。
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清水港富士見地区

田子の浦港

清水港袖師地区

御前崎港

9月27日、清水マリンビルで「工事安全大会」を開催しました。
全国の港湾関係工事における現場の事故は、例年に比べ高い頻度で発生しています。これを踏ま
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7～9月に開催した見学会やインターンシップを紹介します！

～インターンシップ学生の受け入れ～

～下田港内海上見学～

7月30日
山梨学院小学校

8月1日、山梨県甲府市にて、清水港および
富士山静岡空港の利用を検討する企業を対
象に「清水港/富士山静岡空港セミナー
2024」が開催されました。
セミナーでは、清水港湾事務所長より事業
概要をはじめ、農産品の輸出促進に繋がる
産直港湾の取り組み等を共有し、清水港の
多様な活用の場を紹介しました。

～清水コンテナターミナル見学～

～清水港内海上見学～

7月29日
小学校職場体験

港湾施設見学
（御前崎港 防波堤）

ドローン
飛行訓練

事務所業務艇に乗船し、
海上から清水港全体を
見学しました！

防波堤の建設現場を
船上から間近で見学
しました！

コンテナターミナル内
見学

7月19日
ベトナム海事局副総裁ら

清水コンテナターミナル
管理棟から、コンテナの
荷役作業を見学しまし
た！

野生のイルカを見つけ
ました！

8月5日
ユネスコ協会
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清水みなと祭り
8月2日～4日の3日間、清水の夏の一大
イベントである「清水みなと祭り」が開
催されました。
さつき通りで行われる「港かっぽれ総お
どり」には、清水港湾事務所で連を組み
参加しました。今回も2か月前から練習
を重ね、総勢30名でみなと祭りを盛り
上げました。
祭り最終日には、船舶パレードも行われ、
事務所業務艇「まさき」も参加しました。

御前崎みなと夏祭

踊夏祭 田子の浦みなとマルシェ＆朝市
9月29日、田子の浦漁協食堂で「田子の
浦みなとマルシェ＆朝市」が開催されま
した。海産物や地元グルメなどが販売さ
れたほか、ミニトレインの乗車体験など、
朝早くから多くの人で賑わいました。
中でも盛り上がりを見せたのは、マグロ
の解体ショーです。大きなマグロが解体
される様子に多くの人が注目していまし
た。

7月14日、焼津市で「踊夏祭」が開催
されました。大井川港開港60周年を迎
えた今年は、大型練習帆船「日本丸」
が初寄港し、市内外から約３万人の
方々が訪れました。また、港内の特設
会場で大勢の市民がダンスを披露した
ほか、「手筒花火」が５年ぶりに復活
し、例年以上の賑わいをみせていまし
た。

8月3日、御前崎港にて「御前崎みなと
夏祭」が開催されました。市内の企業
や飲食店など48店舗が出店し、会場に
は約3万5千人が来場しました。沢山の
屋台が並ぶ「うまいみさき屋台村」や、
山梨県中央市による特産物の桃や巨峰
などの販売により、会場は大盛況でし
た。
メインの花火は尺玉やスターマインな
ど約3千発の花火が御前崎の夜空を彩り
ました。花火が打ち上がると、会場か
ら大きな拍手と歓声が聞こえ、御前崎
港がたくさんの人で賑わいました。

マグロ

写真提供：一般社団法人焼津市観光協会

写真提供：御前崎市役所

写真提供：富士市役所
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7月12日、静岡県伊豆市の土肥港が、みなとオ
アシスとして登録されました。静岡県内の登録
は8箇所目となります。代表施設である「テラッ
セオレンジトイ」は、観光施設を兼ね備えた津
波避難複合施設で、特産市やカフェ、食事処、
展望テラスが併設されています。
近くには、旅客ターミナルがあり、土肥港と清
水港を結ぶ定期船「駿河湾フェリー」が発着し
ています。ぜひ訪れてみてください！

みなとオアシス土肥 みなとオアシスとは…

・海やみなとの利用に関すること
・総合的な学習時間に関すること
・みなとの構想や計画に関すること
・海洋土木技術に関すること
・みなとの防災に関すること

その他、海とみなとに関することは
何でもお問い合わせください

全国共通フリーダイヤル

海とみなとの相談窓口

受付時間：９時３０分～１２時、１３時～１７時 (土･日､祝祭日は除く)
携帯電話からもご利用いただけます

■お問い合わせ先■
.

清水港湾事務所 企画調整課
 TEL 054－352－4148

pa.cbr-shimizukouwan@mlit.go.jp
.

ご意見・ご感想をお寄せ下さい。
.

清水港湾事務所では、学校、企業、自治会の皆
様を対象にみなと見学会を行っています。

詳しくは、ホームページをご覧ください

駿河湾フェリー

みなとオアシスとは、「みなと」を核と
したまちづくりを促進するための制度で、
国土交通省港湾局長が登録したものをい
います。みなとオアシスは、地方公共団
体等が運営し、全国の登録数は164か所と
なります。（8月時点）
みなとオアシスに登録され
ている施設は、右のような
シンボルマークが貼られて
います。ぜひ探してみてく
ださい！

浜名港

大井川港

沼津港清水港

田子の浦港

下田港

土肥港
御前崎港

静岡県内みなとオアシス

https://www.mlit.go.jp/kowa
n/kowan_tk1_000001.html

みなとオアシスとは
(国土交通省HP)

日時：令和6年10月20日（日）9:30～15:00
場所：興津国際流通センター周辺
詳細はこちら→

☆第24回清水港興津フェア

☆令和6年しずおか建設まつり
日時：11月9日（土）10:00～16:00
場所：清水マリンパーク

☆田子の浦ポートフェスタ2024
日時：11月17日（日）9:00～16:00
場所：富士ふ頭1号岸壁ほか
詳細はこちら→

☆令和6年下田市土木の日
日時：11月16日(土) 10:00～15:00
場所：道の駅 開国下田みなと

ぜひご参加ください！！

建設産業の魅力が
満載の体験ブース
が盛りだくさん！

地元人気店などが多数
出展！20年以上続く大
人気イベントです！

乗船体験や港の仕
事体験コーナーが
集結！

清水港興津フェア
実行委員会HP

静岡県富士市HP

テラッセオレンジトイ外観 内観

式典の様子

稲田港湾局長から菊地市長へ
登録証の交付
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